
Pop-Up-Bücher (Stand 3/2024) 
 

Barklem, Jill: Das Hochzeitsfest. Primelchens Abenteuer. (Schiebe-Bilder-Buch). 2 Bände 

der Reihe Brombeerhag. Wien: Betz, 1997. 4 Blatt mit ganzseitigen Illustrationen, 12°, 

Pappband (Bestell Nr.: 26133)   14,00 € 
"Hinter den Bildern ist ein anderes Bild versteckt." 

 

Braun, Isabella: Allerneuestes Theaterbilderbuch mit beweglichen Figuren. (Nachdruck der 

Ausgabe von ca. 1880). Esslingen J.F. Schreiber, 1983. 4 aufklappbaren Stehauf-Bildern zu 

den 4 Jahreszeiten, 4°, illustrierter Pappband. Sehr gut erhalten (Bestell Nr.: 25978)  

12,00 € 

 

Buffalo Bill: Buffalo Bill's Wilder Westen. Ein Bilderbuch zum Aufstellen für Kinder. (Reprint 

der Originalausgabe von 1891). Esslingen: J. F. Schreiber, 1989. 6 Pop-Up-Bilder, Gr.-8°, 

illustrierter Pappband. Schönes Exemplar (Bestell Nr.: 25950)   20,00 € 

 

Busquets, Carlos und Ingrid Bouthod-Girard: De schone Slaapster. (Serie Panorama). 

Hemma, um 1990. 4 Pop-Up-Bilder mit Text, illustrierter Pappband, Etikettenrest auf 

hinterem Einband, innen gut (Bestell Nr.: 25946)   10,00 € 

 

Dodd, Craig und Shirley Soar: Zauberhaftes Ballett. Ballettschule dreidimensional 

Pop-Up-Buch. Hamburg: Xenos, 1988. 14 Seiten mit Pop-Up-Elementen, 4°, farbig 

illustrierter Pappband, kleines Namensschild auf Innendeckel (Bestell Nr.: 25437) 20,00 € 
"Durch die dreidimensionale Pop-Up-Technik werden die Tänzer-/Innen scheinbar zum Leben erweckt 

 

Gerwin, Natalie (Bearb): Meine ersten 100 französischen Wörter. Ein Siebert 

Schiebe-Wörterbuch. München: Siebert, 1991. 6 Blätter mit farbigen Abbildungen und einem 

Schiebemechanismus zwischen deutsch / französischen Vokabeln aus verschiedenen 

Lebensbereichen, 4°, farbig illustrierter Pappband (Bestell Nr.: 25504)   12,00 € 

 

Gray, Carole: Ein Weihnachts-Diorama. Bergisch Gladbach: Honos, 1997. 4 Dioramen plus 

6 separate Figuren, Gr.-8°, farbig illustrierter Pappband (Bestell Nr.: 25714)   10,00 € 

 

Grimm, Brüder und Paul Mangold: Die Bremer Stadtmusikanten. Ein Märchen von den 

Brüdern Grimm. (Frei bewegliche Märchen). Graz: Mangold, 1994. Kulissen und Figuren auf 

5 Ausschneidebögen und dem vollständigen Märchentext (komplett), Gr.-8°, Pappband. Sehr 

gut erhalten (Bestell Nr.: 26107)   14,00 € 
Ein Bilderbuch zum Anschauen, Vorlesen und Spielen 

 

Grimm, Brüder und Paul Mangold: Der Wolf und die 7 Geißlein. Ein Märchen von den 

Brüdern Grimm. (Frei bewegliche Märchen). Graz: Mangold, 1994. Kulissen und Figuren auf 

5 Ausschneidebögen und dem vollständigen Märchentext (komplett), Gr.-8°, Pappband. Sehr 

gut erhalten (Bestell Nr.: 26129)   14,00 € 
Ein Bilderbuch zum Anschauen, Vorlesen und Spielen 

 

Ives, Penny und David Hawcock: Am Weihnachtsabend. Eine traditionelle 

Weihnachtsfeier zum Aufklappen. München: Meisinger, 1992. 6 doppelseitige Szenen mit 

Pop-Up-Elementen 4°, farbig illustrierter Pappband, komplett und sehr gut erhalten (Bestell 

Nr.: 25435)   25,00 € 

 

 



Meer, Ron van der: Fröhliche Weihnacht überall! Ein dreidimensionaler Adventskalender. 

Stuttgart: Esslinger, 1997. 3-teilige Pop-Up-Ansicht, 4°, farbig illustrierter Pappband mit 

Schließbändchen, nicht bespielt, Ecken aussen etwas bestoßen (Bestell Nr.: 25436)   

20,00 € 

 

Menagerie: Große Menagerie. Heute und jeden Tag...Grosse Vorstellung von Tieren auf 

zwei Beinen und auf Vieren. Esslingen: J.F. Schreiber, ca. 1980 (Nachdruck). 12 Seiten mit 

farbigen Klapptafelbildern, 4°, illustrierter Pappband (Bestell Nr.: 25977)   10,00 € 

 

Messenger, Jannat: Twinkle, twinkle Little Star. A Lullaby Book with Light and Music. 

London: William Collins, 1986. 8 Blätter mit farbigen Abbildungen, 1 Pop-Abbildung, 

Gr.-8°-Querformat, farbig illustrierter Pappband (Bestell Nr.: 25713)   10,00 € 

 

Najar, Ridha und Bruno Fourure: Die Oase. Ein Rastplatz in der Wüste. Berg am Irchel: 

KiK-Verlag, 1998. 6 Doppelseiten mit Aufklapp-Abbildungen, 4°, farbig illustrierter Pappband 

(Bestell Nr.: 25712)   18,00 € 

 
Nister: Kovolut (Bestell Nr. 26134) 

Nister, Ernst: Konvolut von 3 Titeln mit Ziehbildern. Liebe Freunde (Dt.). Lentetuinen 

(Ndl.). Hartedieven (Nld.). 1994/1997. Jeweils 4 Bl. mit farbigen Verwandlungsbildern 12°, 

Pappband (Bestell Nr.: 26134)   12,00 € 

 

Stehaufbilderbuch: Auf dem Lande. Nach einem 100 Jahre alten Stehauf-Bilderbuch. 

(Nachdruck der Ausgabe von 1896). Esslingen: J.F. Schreiber, ca. 1985. mit einem 

5-schichtigem, farbigen Pop-Up-Bild. 4°, farbig illustrierter Karton. Sehr schön gestaltet 

(Bestell Nr.: 25979)   10,00 € 

 

West, David und Brian Lee: Das große Pop-Up Spielebuch. Hamburg: Xenos, 1996. 4 

Spielflächen in Pop-Up-Manier inklusive Spielfiguren, komplett farbig illustrierter Pappband. 

Sehr gut erhalten (Bestell Nr.: 25434)   16,00 € 
Enthält die Spiele: Ritter und Prinzessin; Schatzsuche; Flucht im Weltraum; Mumien-Jagd 

 

Zinnsoldat: Der standhafte Zinnsoldat. Mit ausklappbaren Figuren, Szenen und Motiven des 

beliebten Märchens. (Traumreise ins Märchenland). Neckarsulm: Mixing, um 2000. 6 farbige 

aufklappbare Kulissenbildern, 4°-Querformat, farbig illustrierter Pappband. Sehr gut erhalten 

(Bestell Nr.: 25711)   12,00 € 

 

Bestellungen und Rückfragen bitte an: 

Steeler Antiquariat, Eickelkamp 11, 45276 Essen 

Mail: bestellung@revierbuch.de 

Tel. 01577 3983 425 

mailto:bestellung@revierbuch.de

